
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, природокористування, 
планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, іеторичного еередовища та 
благоустрою

від 19 червня 2025 року

Присутні на засіданні комісії:

Діордіца Володимир Анатолійович 
Мамедова Зінаїда Володимирівна 
Терновий Дмитро Миколайович 
Коваленко Інна Борисівна

Відсутні:

Кудоя Дмитро Володимирович 
Щербак Василь Васильович 
Ніколенко Микола Васильович

Запрошені:

Секретар міської ради

Перший заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради

Начальник відділу земельних відноеин

Начальник юридичного відділу

Головний спеціаліст 
відділу земельних відносин

Головний спеціаліст 
відділу земельних відноеин

Староета Мануйлівського 
староетинеького округу

Староста Лозуватського 
староетинеького округу

Староста Олександрійського 
староетинеького округу

Староста Миролюбівського 
староетинеького округу

Староста Первомайського 
староетинеького округу

Староста Паліївського 
староетинеького округу

м. Мала Виска

Постолюк Леся Анатоліївна

Бакалінський Михайло Михайлович 

Цибульський Ігор Анатолійович 

Захватихата Тетяна Валеріївна

Субота Олена Іванівна

Снісар Микола Іванович

Баранік Михайло Михайлович

Головач Олександр Іванович

Бобринець Валерій Миколайович

Ткаченко Наталія Петрівна

Тупаленко Наталія Н Вікторівна

Шамка Людмила Валеріївна
Маловисківська міська рада 

вх. № 01-12/2697 віл 02.07.202:



ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської 
міської ради (Маловисківської міської територіальної громади)
2. Про дозвіл на виготовлення технічної документації із землеуетрою щодо поділу та об’єднання 
земельних ділянок
3. Про надання дозвіл на поділ земельної ділянки та розробку технічної документації із 
землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної власності на території 
Маловисківської міської ради
4. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ 
«БУДІВЕЛЬНА ГРУПА КОМФОРТТАУН» в користування на умовах особистого строкового 
сервітуту
5. Про передачу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:055:0001 з комунальної 
власності Маловисківської міської ради (територіальної громади) до земель державної власності
6. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільеькогосподарського виробництва 
гр. Горбуліну Миколі Вікторовичу за адресою: Кіровоградська область Новоукраїнського району 
Маловисківська міська рада
7. Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером
3523183200:02:000:0730 комунальної власноеті для ведення товарного сільськогосподарського
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
8. Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером
3523183200:02:000:0731 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
9. Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером
3523183200:02:000:0732 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподареького
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
10. Про надання дозволу гр. Кісіль Юлії Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування інших будівель 
громадської забудови за адресою: вул. Шевченка, 62 м. Мала Виска Новоукраїнського району 
Кіровоградської області
11. Про надання дозволу гр. Цирфі Анастасії Сергіївні на розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки в оренду для іншої житлової забудови за адресою: вул. 
Шевченка, буд. 7 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
12. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни виду цільового
призначення земельної ділянки комунальної власності, що розташована за адресою: вул. Спортивна, 
8А, м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
13. Про надання в оренду гр. Лисуну Юрію Миколайовичу земельної ділянки з кадастровим номером 
3523182000:51:000:0236 для ведення городництва за адресою Кіровоградська область 
Новоукраїнського району с. Миролюбівка (в межах населеного пункту)
14. Про вилучення земельних ділянок
15. Про надання дозволу гр. Ткачу Ігорю Віталійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та розміщення гаража для легкового 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового 
будинку № 7
16. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди громадянам міської ради
17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дорохтею Віктору Івановичу у власність за адресою: 
вул. Калинова, 147 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ющенко Лесі Вікторівні у власність за адресою: вул. 
Велігіна, 109 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області



19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Добровольському Миколі Васильовичу у власність за 
адресою: вул. Захисників України, 32 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 
області
20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шевченку Сергію Дмитровичу у власність за адресою: 
вул. Захисників України, 35 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Неруш Віктору Анастасійовичу у власність за адресою: 
вул. Бесарабська, 80 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної діляйки в натурі (на місцевості) гр. Ільїній Лесі Володимирівні та гр. Шпак Анні Михайлівні 
у спільну часткову власність за адресою: вул. Калинова, 65 м. Мала Виска Новоукраїнського району 
Кіровоградської області
23. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бельдіян Тетяні Миколаївні у власність за адресою: вул. 
Героїв Крут, 32 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
24. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Черному Петру Михайловичу у власність за адресою: 
вул. В. Винниченка, 15 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
25. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Матюшенко Раїсі Євгенівні у власність за адресою: вул. 
Радісна, 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Нечитайлу Юрію Павловичу у власність за адресою: вул. 
І. Сухомлина, 16 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Нечитайло Світлані Яківні у власність за адресою: вул. І. 
Сухомлина, 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання 
земельних ділянок 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу на поділ земельної ділянки та розробку технічної документації із землеустрою 
щодо поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної власності на території Маловисківської 
міської ради
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА



Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: О 
УТРИМАЛИСЬ: О

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ 
«БУДІВЕЛЬНА ГРУПА КОМФОРТТАУН» в користування на умовах особистого строкового 
сервітуту
СЛУХАЛИ: Цибульського ТА.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення зі змінами 
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ 
«БУДІВЕЛЬНА ГРУПА КОМФОРТТАУН» в користування на умовах особистого ПЛАТНОГО 
строкового сервітуту 
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про передачу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:055:0001 з комунальної 
власності Маловисківської міської ради (територіальної громади) до земель державної власності 
СЛУХАЛИ: Цибульського ТА.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільеькогосподареького виробництва 
гр. Горбуліну Миколі Вікторовичу за адрееою: Кіровоградська область Новоукраїнського району 
Маловисківська міська рада 
СЛУХАЛИ: Цибульського І. А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА



ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0730 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0731 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0732 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0



УТРИМАЛИСЬ: О

Про надання дозволу гр. Кісіль Юлії Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування інших будівель 
громадської забудови за адресою: вул. Шевченка, 62 м. Мала Виска Новоукраїнського району 
Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: За пропозицією Діордіци В.А. перенести дане питання на розгляд наступної сесії так як 
питання потребує більш детального вивчення.
ЗА ПЕРЕНЕСЕННЯ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу гр. Цирфі Анастасії Сергіївні на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для іншої житлової забудови за адресою: вул. 
Шевченка, буд. 7 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
Мамедова З.В. -  повідомила про конфлікт інтересу
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА
Мамедова З.В. -  НЕ ГОЛОСУВАЛА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: З
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСБ: 0 
КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСУ: І

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни виду цільового призначення 
земельної ділянки комунальної власності, що розташована за адресою: вул. Спортивна, 8А, м. Мала 
Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0



Про надання в оренду гр. Лисуну Юрію Миколайовичу земельної ділянки з кадастровим номером 
3523182000:51:000:0236 для ведення городництва за адресою Кіровоградська область 
Новоукраїнського району с. Миролюбівка (в межах населеного пункту)
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про вилучення земельних ділянок 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу гр. Ткачу Ігорю Віталійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та розміщення гаража для легкового 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового 
будинку № 7
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди громадянам міської ради 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Відкласти даний проект на доопрацювання 
ЗА ЦЕ ПРОГОЛОСУВАЛИ:



Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дорохтею Віктору Івановичу у власність за адресою: 
вул. Калинова,,!47 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОЕОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ющенко Лесі Вікторівні у власність за адресою: вул. 
Велігіна, 109 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОЕОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Добровольському Миколі Васильовичу у власність за 
адресою: вул. Захисників України, 32 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 
області
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОЕОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА



ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шевченку Сергію Дмитровичу у власність за адресою: 
вул. Захисників України, 35 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І. А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕНЬІЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Неруш Віктору Анастасійовичу у власність за адресою: 
вул. Бесарабська, 80 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ільїній Лесі Володимирівні та гр. Шпак Анні Михайлівні 
у спільну часткову власність за адресою: вул. Калинова, 65 м. Мала Виска Новоукраїнського району 
Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бельдіян Тетяні Миколаївні у власність за адресою: вул. 
Героїв Крут, 32 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА

' Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Черному Петру Михайловичу у власність за адресою: 
вул. В. Винниченка, 15 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Матюшенко Раїсі Свгенівні у власність за адресою: вул. 
Радісна, 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Нечитайлу Юрію Павловичу у власність за адресою: вул. 
І. Сухомлина, 16 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
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ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Нечитайло Світлані Яківні у власність за адресою: вул. І. 
Сухомлина, 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського ТА.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської міської 
ради (Маловисківської міської територіальної громади)
СЛУХАЛИ: Цибульського ТА.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Відкласти даний проект для більш детального вивчення 
ЗА ЦЕ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0

Голова комісії:

Секретар комісії:

11


